Задача C? Най-близка стойност
Пояснение към решението
[bookmark: _GoBack]Наивен подход за решаване на задачата е използване на двоен цикъл за образуване на всички суми и намирaне на най-малката по абсолютна стойност разлика. Такава реализация ще работи бавно и ще премине 50% от тестовете.
При бързото решение извършваме сортиране на дадената редица в растящ ред, след което започване да образуваме суми sij на двойки елементи ai + aj с индекси i = 1, 2, 3, … и j = n, n−1, n−2, … Така на всяка стъпка в единичен цикъл актуализираме в променливата d минималната стойност на |sij − v|  и когато sij < v, за следващата стъпка увеличаваме i с единица, а когато  sij > v, намаляваме j с единица. Този алгоритъм има сложност O(n log n).
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